

Ульяновская областная библиотека для детей и юношества имени С.Т. Аксакова (далее – Библиотека) приглашает принять участие в IV (XX) Всероссийском творческом конкурсе «Аленький цветочек» (далее - Конкурс) обучающихся в возрасте от 7 до 14 лет.
  В 2022 году тема Конкурса – «Героическая сказка»: образ героя-богатыря – защитника родной земли в сказках, легендах, былинах, притчах народов России.
Конкурс проводится в номинациях:
- «Читаем сказку» — конкурс юных чтецов; 
- «Рисуем сказку» — конкурс юных иллюстраторов;
- «Сочиняем сказку» — конкурс детской рукописной книги.  
В номинации «Читаем сказку» участники читают наизусть отрывок из сказки, легенды, былины, притчи, соответствующий тематике Конкурса. Продолжительность выступления не более 3 минут. В выступлении допускаются элементы театрализации и музыкальное сопровождение.
	В номинации «Рисуем сказку» участники иллюстрируют сказки, легенды, былины, притчи, соответствующие тематике Конкурса. Техника исполнения любая (карандаш, гуашь, акварель, пастель). К работе обязательно прилагается информация с указанием названия произведения и его автора (при наличии), а также текст иллюстрируемого отрывка.
В номинации «Сочиняем сказку» участники сочиняют сказку, притчу, легенду и оформляют в виде книги. Сюжет произведения должен включать в себя образ героя – защитника родной земли.
Конкурс проводится с января по октябрь 2022 года в два этапа: региональный и всероссийский.
Для участия в региональном этапе конкурсантам из Ульяновской области необходимо пройти отборочный этап на муниципальном уровне. 
[bookmark: _GoBack]Муниципальный этап организуют центральные детские библиотеки муниципальных образований Ульяновской области: регистрируют заявки (Приложение №1), принимают и оценивают работы в срок до 12 апреля 2022 года. 
Региональный этап Конкурса, подведение итогов и награждение победителей состоится в Библиотеке 15 мая 2022 года. В рамках мероприятия пройдёт выступление победителей и призёров муниципального этапа в номинации «Читаем сказку».
  В случае неблагоприятной эпидемиологической обстановки, региональный этап конкурса будет проходить в онлайн-формате. Участники в номинации «Читаем сказку» должны будут предоставить на конкурс видеоролик с записью индивидуального чтения в хорошем качестве (запись не должна прерываться или монтироваться из нескольких отрывков, иначе оценка будет снижена). Видеофайл должен быть подписан.
Победители и призёры регионального этапа принимают участие во Всероссийском этапе Конкурса. Организатор регионального этапа Конкурса – Библиотека регистрирует участников Всероссийского этапа Конкурса до 1 июня. 
9 октября 2022 года в Библиотеке состоится онлайн-форум юных дарований с участием организаторов региональных этапов, а также победителей и призёров Всероссийского творческого конкурса «Аленький цветочек». Вся информация о Конкурсе будет размещена на сайте библиотеки: (http://aksakovka.ru/) в разделе «Конкурсы, акции и проекты».
По всем интересующим вопросам обращайтесь на электронную почту Конкурса.

   

