Материалы для подготовки участников к участию во всероссийском конкурсе юных чтецов «Живая классика»: 
 КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К КОНКУРСУ ЧТЕЦОВ:



Несколько советов, которые вам помогут подготовиться к конкурсу «Живая классика». Еще больше — в прикрепленном видео с мастер-классами педагогов Щуки! Слушайте, читайте и готовьтесь к выступлениям



Выбирайте произведение, которое вам нравится.
Самый главный секрет хорошего чтения вслух прост: вам должно искренне нравится то, что вы читаете. Но при этом произведение должно соответствовать вашему возрасту: не стоит читать на конкурсе детские рассказы, если вы уже старшеклассник.


Правило 7 секунд. Когда человек выходит на сцену, то первое впечатление складывается в течение первых секунд, поэтому ведите себя естественно и уверенно. Покажите, что победа у вас кармане! 



Жестикуляция. Чересчур много движений руками — не есть хорошо. Всего должно быть в меру. Следите за своими движениями — пусть они будут органичны, переигрывать не стоит, как и стоять без движения совсем. Еще важно смотреть в глаза слушателям — через зрительный контакт можно донести дополнительные чувства и мысли.


Выразительность речи. Делайте почаще речевые разминки и тренируйте дикцию. Вам в помощь — видео, прикрепленное к посту. 


 Смотрите мастер-класса: https://vk.com/feed?z=video-25423332_456241402%2Fe3427850da510ab29b%2Fpl_post_-25423332_77319
 РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ И ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ.




Возникли с сложности с регистрацией на сайте "Живая классика"? Не получается авторизоваться с помощью старых данных? Не видите в личном кабинете своего куратора или участников?

Пишите нам в сообщения группы или на почту: pochta@youngreaders.ru (для участников всероссийского конкурса) или international@youngreaders.ru (для участников из-за рубежа).
КАК ВЫБРАТЬ КНИГУ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ?

Это один из самых популярных популярных вопросов, которые нам задают. Начнём с формальных признаков:


- участники всероссийского конкурса читают отрывок из прозаических
произведений российских и зарубежных писателей XVIII-XXI вв.
- участники международного конкурса читают отрывок из любого прозаического произведения любого русского автора на русском языке.
+ текст произведения должен быть издан в профессиональном издательстве тиражом не менее 2000 экземпляров и не должен входить в школьную программу (для участников всероссийского конкурса). Список книг, которые мы относим к школьной программе смотрите по ссылке: https://youngreaders.ru/wp-content/themes/flow/files/..




А теперь советы от нас, где и как искать книги для выбора отрывка: 

Вариант 1: воспользоваться нашим списком рекомендованной литературы: https://youngreaders.ru/wp-content/themes/flow/files/..

Вариант 2: искать от внутреннего запроса. В этом вам поможет наш сайт по подбору книг «Навигатор по детской литературе»: https://books.youngreaders.ru/.

Вариант 3: искать похожее на то, что нравится. Для этого рекомендуем игру от  Арзамаса:  https://arzamas.academy/materials/1225, где на основе старых любимых книг вам порекомендуют современную детскую литературу.

Вариант 4: искать по критериям качества. Тут вы можете ориентироваться на списки актуальных литературных премий, например  «Книгуру» или Премии имени Корнея Чуковского. Отдельное внимание хотели бы обратить на фестиваль короткого рассказа «Кора»: http://korafest.ru. Короткие рассказы идеально подходят для выступлений и чтения вслух.

Вариант 5: искать по издательствам. Если вам понравилась книга, обратите внимание, на то, какие ещё книги издаёт эта же команда. Это легко сделать через социальные сети и сайты издательств.

Выбирайте вариант себе по вкусу, не бойтесь открывать для себя новых авторов, а главное - читайте и наслаждайтесь книгами. 
