[bookmark: _GoBack]             ОГБУК «Ульяновская областная библиотека для детей и юношества имени С.Т. Аксакова» (далее – Библиотека) приглашает принять участие  в IX областном творческом  конкурсе «Если бы я был А.А. Пластовым»  (далее - Конкурс). В 2021 году Конкурс посвящён юбилеям писателей: Е.И. Чарушина (120 лет со дня рождения)), В.Г. Мелентьева (105 лет со дня рождения), А.П. Казанцева (115 лет со дня рождения), Ф.М. Достоевского (200 лет со дня рождения). 

Проводится с января по сентябрь в номинациях: 
-  «Иллюстрируем произведения Е.И. Чарушина» (для возрастной категории 6-10 лет); 
- «Иллюстрируем произведения писателей-фантастов В.Г. Мелентьева и А.П. Казанцева» (для возрастной категории 11-14 лет); 
- «Иллюстрируем произведения Ф.М. Достоевского» (для возрастной категории 15-18 лет). 

          К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся от 6 до 18 лет в возрастных категориях: 
 - 6 -10 лет; 
 - 11-14 лет;
 - 15-18 лет.
Конкурс проводится в три этапа:
–  I этап организуют сельские и школьные библиотеки муниципальных образований Ульяновской области с 25 января по 30 июня 2021 года. Протокол по результатам I этапа Конкурса и заявки на участие во II этапе, оформленные согласно Приложениям №1 и №2 (форма прилагается), направляются организаторам II этапа.

II (муниципальный) этап организуют муниципальные библиотеки с 15 мая по 9 сентября 2021 года. 
Заявки на участие в Городском этапе Конкурса, оформленные согласно Приложениям №1 и №2 к настоящему Положению, принимаются до  9 сентября 2021года   по адресу: г. Ульяновск ул. Карла Маркса, 33/2. Отдел-специализированная библиотека №24 им. А.С.Пушкина, Тел. 44-65-66 – электронный адрес: ulbiblio24@mail.ru
10 сентября 2021 года жюри отберёт лучшие работы. Участник муниципального этапа Конкурса в каждой номинации в каждой возрастной категории, занявший первое место, признаётся победителем муниципального этапа. Участники, занявшие второе и третье место, становятся призёрами муниципального этапа. 

 Протокол по результатам II этапа Конкурса и заявки на участие в III этапе с именами победителей, занявших 1 место и оформленные согласно Приложениям №1 и №2 (форма прилагается), направляются в Библиотеку (адрес: 432017 г. Ульяновск, ул. Минаева, д. 48) адрес электронной почты:  konkyrs73@yandex.ru. 
– III этап организует Библиотека в сентябре 2021 года. 
Работы принимаются до 12 сентября 2021 года.
Подведения итогов Конкурса и награждение победителей состоится на  Празднике «Посвящение А.А. Пластову» 26  сентября 2021 года. 

Требования к оформлению:
Работы выполняются в формате А-4, оформляются в паспарту; в нижний левый угол наклеивается этикетка с указанием номинации, фамилии, имени автора (полностью), названия населённого пункта, школы, класса, возраста. Работы сопровождаются тем фрагментом текста произведения, который иллюстрировал автор (в печатном виде).

   По итогам Конкурса в библиотеке  будет организована выставка. 
   Победители III этапа Конкурса во всех возрастных категориях награждаются    Дипломами I, II, III степени и памятными призами.

 Участники III этапа Конкурса, приславшие работы, соответствующие тематике и требованиям к оформлению, получают Сертификаты.




