Уважаемые коллеги!

18 ноября 2021 года состоится Всероссийская олимпиада «Символы России. Космические достижения». Учредителем Всероссийской олимпиады является Российская государственная детская библиотека при поддержке Министерства культуры РФ совместно с Музеем космонавтики и Московским планетарием. 

Всероссийская олимпиада «Символы России. Космические достижения» направлена на привлечение внимания подрастающего поколения к российской программе освоения космоса; выявление и развитие у детей и подростков интеллектуально-аналитических способностей и интереса к исследовательской деятельности; создание необходимых условий для поддержки одарённых детей.
К участию в Олимпиаде приглашаются школьники в двух возрастных категориях: от 10 до 12 лет и от 13 до 16 лет. 
Всероссийская олимпиада «Символы России. Космические достижения» пройдёт в три этапа: 
Первый этап – школьный с 6 по 29 октября. 

Организуют школьный этап преподаватели – предметники, классные руководители совместно со школьными библиотекарями в возрастных категориях от 10 до 12 лет и от 13 до 16 лет. 
Второй этап – районный 11 ноября в 14.00 проводят муниципальные детские библиотеки в районах города и области (в Заволжском районе – библиотека № 2 имени Н.Г.Зырина). По итогам муниципального этапа должно быть делегировано по 1 победителю в каждой возрастной категории от 10 до 12 лет и от 13 до 16 лет на региональный этап Олимпиады. 
В помощь подготовке к Олимпиаде прилагаем список рекомендуемой литературы и Положение по теме Олимпиады этого года.

Олимпиаду на школьном и районном этапе, в условиях действия ограничительных мер, введённых с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции можно провести, используя формы: тесты, викторины на усмотрение организаторов этапа. 

Состав жюри формируется из учителей, представителей администрации образовательного учреждения, известных людей района. В состав жюри должно входить не менее трёх человек. 
Третий этап – региональный пройдёт 18 ноября 2021 года.

Региональный этап из-за действия ограничительных мер, введённых с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции, пройдёт на площадках в муниципальных образованиях области. 
В 11.00 на платформе ZOOM будет дан общий старт регионального этапа. 

Ответственными лицами за организацию проведения регионального этапа в муниципальных образованиях являются представители управлений образования и руководители детскими библиотеками области. Накануне 18 ноября организаторы получат подробную инструкцию по проведению регионального этапа.
Обучающимся нужно будет ответить на 10 вопросов по теме: «Символы России. Космические достижения». Из них будет девять тестовых заданий, в каждом из которых необходимо выбрать один вариант ответа из нескольких предложенных и одно задание, требующее развёрнутого ответа.
Участники Олимпиады выполняют задания, соответствующие их возрастной категории.

Правильные ответы Олимпиады будут опубликованы 19 ноября 2021 года на сайте Российской государственной детской библиотеки.

Участник, набравший наибольшее количество баллов, становится победителем в соответствующей возрастной группе.

Все участники получат Сертификат об участии, победители Олимпиады – дипломы. 
Справки по телефону 561778 или e-mail: mukcbs2@mail.ru
