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Бирюков, Н. И. На огненных рубежах : [воспоминания и записки] / [Лит. запись В. Казакова]. - Волгоград : Ниж.-Волж. кн. изд-во, 1972. – 255 с. – (Подвиг Сталинграда бессмертен).

Гончаренко, Г. И. Разгром : Роман / Г. И. Гончаренко. – Волгоград : Ниж.-Волж. кн. изд-во, 1987. – 414, [1] с. : ил. – (Подвиг Сталинграда).

Лобачев, М. А. Дорогой отцов : Роман / М. А. Лобачев. – Волгоград : Ниж.-Волж. кн. изд-во, 1982. – 446 с. : портр. – (Подвиг Сталинграда).

Селезнев, П. И. Южный крест : Роман в 2-х кн. / Петр Селезнев. – М. : Современник, 1982. – 462 с.

Солдаты Победы : [Сборник]. – Волгоград : Ниж.-Волж. кн. изд-во, 1988. – 384 с. : ил. – (Подвиг Сталинграда бессмертен).
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Алексеев, М. Н. Тетрадь, начатая под Сталинградом : рассказы и очерки : для среднего и старшего возраста / М. Алексеев ; худож. А. Забалуев, М. Забалуев. – Москва : Детская литература, 1986. – 190, [2] с. : ил.

Алексеев, С. П. «Ни шагу назад!» : рассказы о Сталинградской битве : [для младшего школьного возраста] / С. Алексеев ; худож. А. Косульников. – Москва : Детская литература, [2018]. – 31, [1] с. : цв. ил. – (Детям о Великой Отечественной войне).

Ананьев, Г. А. Орлиный клич : [роман] / Г. Ананьев. – Москва : Вече, 2018. – 287 с. – (Военные приключения) (Коллекция Военных приключений).

Богомолов, В. М. За оборону Сталинграда : рассказы : для младшего школьного возраста / В. М. Богомолов ; худож. К. Финогенов. – Москва : Малыш, 1976. – 34 с. : ил. – (Дедушкины медали. "За оборону Сталинграда").

Бондарев, Ю. В. Горячий снег : роман / Ю. Бондарев ; [вступ. ст. О. Михайлова] ; худож. Л. Дурасов. –Москва : Детская литература, 2010. – 457, [2] с. : ил. – (Школьная библиотека).

Венок славы : антология художественных произведений о Великой Отечественной войне. В 12 т. Т. 4. Сталинградская битва / редсовет: Н. В. Свиридов и др. ; сост. А. А. Корнеев. – Москва : Современник, 1987. – 653 с., [1] с. : ил.

Гончаренко, Г. И. Битва на Волге : документальные очерки о защитниках Сталинграда / Г. И. Гончаренко. – Москва : Детская литература, 1976. – 95 с. : ил., схем.

Грибачёв, Н. Здравствуй, комбат! : повесть // Ради жизни на земле: сборник / сост. В. Г. Олийник ; худож. И. В. Махов. – Москва : ДОСААФ СССР, 1988. – С. 5-50 : ил.

Гроссман, В. С. За правое дело : роман. Кн. 1 / В. С. Гроссман. – Москва : Советский писатель, 1989. – 685 с.

Гроссман, В. С. Сталинград : очерки // Президентская историческая библиотека. 1941-1945. Победа : [сборник. [В 5 т.] Т. 1. Проза] ; составление, вступительная статья и биографические справки П. Е. Фокина. – Москва : Эксмо, 2020. – С. 260-314.

Зайцев, В. Г. За Волгой земли для нас не было: записки снайпера / Василий Зайцев ; лит. запись И. Г. Падерина. – Москва : Современник, 1981. – 108 с. : ил. – (Отрочество : Серия книг для подростков).

Корень, Л. Есть на Волге утес...: записки фронтового политработника / Л. Корень. – Москва : Воениздат, 1969. – 213 с. : ил. – (Рассказывают фронтовики).

Лесников, Е. Д. Призыву по возрасту не подлежит: повесть / Е. Д. Лесников ; предисл. В. Бацунова. – Москва : Детская литература, 1981. – 176 с. : ил. – 5-6 кл.

Некрасов, В. П. В окопах Сталинграда: повесть / В. Некрасов ; [вступ. ст. И. Бояшова]. – Санкт-Петербург : Амфора, 2015. – 349, [1] с. – (Великая Победа).

Николаева Г. Гибель командарма // Николаева, Г. Е. Собрание сочинений. В 3 т. Т. 1. Рассказы ; Жатва : роман / Г. Е. Николаева ; вступ. ст. В. Юсовой. – Москва : Художественная литература, 1987. – С. 21-44.

Очкин, А. Я. Иван – я, Федоровы – мы : героическая быль / А. Я. Очкин ; рис. В. Юдина. – Москва : Детская литература, 1982. – 110 с. : ил. – 5-8 кл.

Падерин, И. Г. На главном направлении: записки офицера / И. Г. Падерин. – Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1970. – 295 с. : ил.

Память Сталинграда : антология худож. произведений о Сталинградской битве. В 3 т. Т. 3. – 2-е изд., испр. – Волгоград : Управление печати и информации, 1993. – 480 с. : фот. – (Полвека подвигу народному.).

Симонов, К. М. Дни и ночи : повесть / К. М. Симонов. – Москва : Художественная литература, 1978. – 254 с. – (Библиотека Победы).

Терехов, Н. Ф. Расскажи мне про Данко: повесть и рассказы : [для среднего и старшего школьного возраста] / Н. Ф. Терехов ; [ил. В. А. Гусева]. – Волгоград : Нижне-Волжское книжное издательство, 1970. – 95 с. : ил.
